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Perfil de la muestra
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 ¿Cuál considera que es el principal problema que hay en su colonia y que 
debe atender el gobierno municipal?

Problema %

Inseguridad 32.78%

Ninguno 14.38%

Pavimentación 11.71%

Alumbrado público 5.35%

Desempleo 5.35%

Agua potable 3.34%

Vialidad 3.34%

Vigilancia 2.68%

NS/NC 2.34%

Apoyos del gobierno 2.34%

Obra pública 2.01%

Servicios médicos 2.01%

Todo 2.01%

Inundaciones 1.67%

Atención ciudadana 1.34%

Servicios públicos 1.34%

Problema %

Arroyo 1.00%

Drogadicción 1.00%

Electricidad 1.00%

Recolección de basura 1.00%

Alcantarillado 0.33%

Dengue 0.33%

Economia familiar 0.33%

Medio ambiente 0.33%

Topes 0.33%

Transporte público 0.33%

100%



 ¿Cuál es el principal problema que debe atender el gobierno municipal de 
Zapotlanejo? 

Seguridad Pública

Apoyo a los más necesitados

Empleo

Servicios médicos

Pavimentación y bacheos

Alumbrado público

Obra pública

*Otra, ¿Cuál?

Recolección de basura

Ninguno

Agua potable

Economía familiar

Medio Ambiente y ecología

Atención ciudadana

NS/NC

Conservación de parques y jardines

27.76%

17.73%

11.04%

9.70%

8.03%

6.02%

4.35%

2.68%

2.34%

2.34%

1.67%

1.67%

1.34%

1.34%

1.34%

0.67%

*Desarrollo economico, drogas, mal uso de recursos, ruido, servicios médicos, 
vialidad, vigilancia 



 En una escala del 0 al 10, donde 0 significa pésimo y 10 excelente, ¿qué calificación le 
otorga al trabajo que ha desempeñado hasta el momento el presidente municipal? 

7.67

Héctor Álvarez Contreras 
(Presidente municipal de Zapotlanejo)



 ¿Cómo considera que ha sido el trabajo del presidente municipal de 
Zapotlanejo, Héctor Álvarez,  respecto al anterior presidente municipal? 

Mejor

Peor

NS/NC

76.59

20.74

2.68%



 ¿Cómo considera que ha sido el desempeño del personal de las siguientes áreas 
del gobierno municipal?   

Área Muy bueno Bueno Regular Malo Pésimo NS/NC

Regidores 2.68% 40.80% 41.81% 7.69% 2.68% 4.35%

Directores 2.34% 39.13% 45.48% 5.69% 2.01% 5.35%

Personal administrativo 3.01% 36.79% 47.83% 6.02% 2.68% 3.68%

Personal operativo 3.34% 42.47% 43.81% 6.02% 3.01% 1.34%



 Por favor evalúe el trabajo de las siguientes dependencias o servicios de la 
administración municipal 

Dependencia o servicio Muy bueno Bueno Regular Malo Pésimo NS/NC

Obras Públicas 7.36% 52.84% 34.45% 3.68% 1.00% 0.67%

Seguridad Pública 2.68% 29.77% 34.78% 23.41% 8.70% 0.67%

Desarrollo Social 3.01% 42.47% 45.15% 4.01% 2.68% 2.68%

Parques y Jardines 4.68% 55.18% 33.11% 4.68% 1.67% 0.67%

Agua potable y alcantarillado 5.02% 62.21% 26.42% 5.02% 0.67% 0.67%

DIF 4.68% 54.85% 31.44% 2.34% 0.00% 6.69%

Alumbrado Público 5.35% 60.20% 26.76% 5.35% 2.01% 0.33%

Registro Civil 3.34% 53.85% 34.45% 2.34% 0.33% 5.69%

Servicios Médicos 5.02% 41.14% 28.43% 19.06% 3.34% 3.01%

Aseo Público 5.69% 60.20% 27.42% 5.69% 0.00% 1.00%

Protección civil y bomberos 5.69% 59.53% 27.09% 4.68% 0.00% 3.01%

Participación Ciudadana 4.35% 45.15% 37.79% 6.69% 0.33% 5.69%



Vitrina Metodológica

Fecha de levantamiento: 4, 5, 6 y 7 de septiembre de 2020,
Universo: 53,183 Inscritos en la Lista Nominal de Electores del municipio.

Esquema de selección de muestra: Polietápico, utilizando como marco de muestreo todas las secciones
electorales del municipio (considerando el género) de los ciudadanos inscritos en el listado nominal actualizado
al 27 de marzo 2020. A partir de las secciones electorales, posteriormente se seleccionaron de forma aleatoria
manzanas y viviendas y por ultimo ciudadanos mayores de 18 años con credencial de elector de la sección
correspondiente.

Técnica de recolección de datos: Entrevista cara a cara en los domicilios particulares de los electores
utilizando como herramienta de recolección de datos un cuestionario, previamente estructurado mismo que es
aplicado por personal calificado para esa labor. El cuestionario no es de auto-llenado.

Tamaño de muestra: 400 electores de Zapotlanejo, Jalisco.

Margen de error: +/- 5%

Nivel de confianza: 95%
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